



## 我们的村晚

# 欢快喜庆 精彩纷呈 还有你一定未曾听过的“黑走马” 这一场“村晚”值得期待

村民做主角，村晚贺新春。

今晚，颇受广大市民朋友喜爱的一年一度的“我们的村晚”将在鄞州区东吴镇西村文化礼堂上演。

这次的村晚有哪些好看的节目？有哪些有意思的故事？又有哪些值得期待的亮点呢？昨日下午，记者就驱车来到了西村，探班村晚上演前的彩排，带大家一睹后台的精彩，并寻找节目的亮点。



### 不少亮点值得期待

昨日，记者现场看过晚会彩排后发现，可真别小看了这一场村晚。虽说是村民唱主角，但村民个个不简单，节目样样都精彩。

比如《村歌联唱》串起了好几个村的村歌，唱歌的村民都是好嗓子，堪称业余歌手中的专业选手。再看那些表演武术的孩子，更是一板一眼，有模有样，还能后空翻、前空翻，不时还来个鲤鱼打挺。

来自新疆的朋友，为了给宁波市市民带来精彩的表演，也已准备了好久。“这个舞蹈节目是从好几个节目中选拔出来的呢！”库车宣传部工作人员杨艳萍既是领队，又是舞蹈演员，她告诉记者，为了表达喜庆的气氛，她们特别编排了这一支舞蹈。记者现场观看后印象深刻，特别是后半段极具动感节奏，不过具体怎么好看，就暂不剧透了。

杨艳萍还告诉记者，她们这次带来了两个节目，另一个节目叫《黑走马》，是由一家三口完成的，12岁的小女孩侯文娟曾多次对外演出。不过“黑走马”是啥意思？为什么会邀请这一家三口来演出呢？还是到现场看晚会来揭晓谜底吧。

记者 房伟/文  
崔引/摄

### 西村里一片欢庆

昨日下午1点多，记者刚到西村，就发现到处一片欢庆祥和的气氛。文化礼堂旁的社区入口出，早贴起了醒目的招贴画，道路一侧则挂满了一串串红通通的灯笼。

灯笼在午后的风中轻轻飘曳，特别好看。一旁还有好几个村民还正忙着装灯笼、挂灯笼。他们告诉记者，从早上就开始忙了，为了晚上的村晚，虽然天气很冷，但大家忙得都很开心。

记者刚走到社区服务中心的门口，就看到一辆中巴车驶来。车停稳后，从车上下下来一队高挑漂亮又略带异域风情的女子。原来，这是远道而来的新疆库车客人，她们也为我们的村晚准备了节目。

跟随这群客人走进社区服务中心，记者发现，大楼里的每一个房间上都单独贴了一个节目的名字，原来是用作休息室的。推开各个休息室的门，可以发现里面摆放着整齐的桌椅，而且准备了简单的零食。晚会正式上演前，演员们将在这里化妆和更衣。

当记者走进晚会举办地西村文化礼堂时，发现绚丽的舞台早已搭建好，演员们已在舞台上认真彩排了起来，晚会的工作人员也正在现场认真地调和拍摄，不少村民们已“先睹为快”。礼堂外，电视台的高清转播车也已就位。



### 晚会节目精彩纷呈

昨日，记者从市文明办了解到，本次晚会和历届晚会差不多，共有14个节目。晚会节目形式多样、精彩纷呈，既有歌舞表演，又有语言类节目；既有阿拉宁波人，又有外来新疆朋友；既有大人，还有不少可爱的小朋友。

下午的彩排大多是不带妆彩排，但很多节目一亮相，还是赢得了现场观众的热烈掌声。

村晚一开场，节目就热热闹闹、喜气洋洋。不仅有奉化布龙，还有武术队的表演和一群小萌娃的演出。特别是娃娃们稚嫩而天真的表演捕获了不少观众，现场很多观众掏出手手机又拍照片又摄像。

鄞州区下应街道史家村文化礼堂带来了舞蹈《绣娘》，一连彩排了三回，行云流水的编排和柔美诗意的舞姿赢得不少掌声。舞蹈队的领队姜丽卿告诉记者，“为了这个节目，舞蹈队已经排练了大半年了。”

姜丽卿说，舞蹈队的舞者都是文艺爱好者，平时很多女孩都有其他工作，因为爱跳舞才走到了一起，不停地磨合、排练，《绣娘》之前参加了宁波市的文化礼堂才艺大赛，经过了好多次PK才被选上了村晚。

而之前说到的新疆朋友，也带来了极具民族特色而喜庆的舞蹈，不少观众都站起来看她们彩排。



本版图片为东吴镇西村“我们的村晚”彩排现场。